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Nr. Lösun2ShinweiseZU BI 12 BE
1.1 (-I 3 x, -I ) ( ) ( )2 5 x2-2 --+- 0 11 2x}+x2-4 --+-

1 -2 x3+2 0 1 xl +x3 +1 0 0 9X}-X2 +l1x3 +15
E:9x}-x2 +l1x3 +15=0 3

1.2 gin E: 9(5+r)-(13+2r)+ 11(3+3r)+15 = 0 <:>80+4Or = 0 <:>r = -2::) S(3191-3) 3
1.3 ~ (3 ) n (3) k=3PQ= a-3 ; k· 2 = a-3 <:>6=a-3<:>a=9 --+- fUr a = 9 und b = 16 sind die Gera-

b-7 3 b-7 9=b-7<:>b=16

(-I) r) n r--6 --+- Widerspruch: d.h. die Gera-
den parallel; P e g? ~ = ~3 +r ; <:>r=-5 den sind fllr a = 9 und b = 16

echt parallel 5
1.4 E:9x}-x2+11x3+15=0; Fm:4x}-x2+(m-l),x3=0;daEund Fm bei X2den gleichen

Koeffizienten haben, nicht aber bei x}, können sie nicht parallel sein, d.h. es gibt eine Schnitt-
gerade. Für m = 2 ergibt sich Fs :4x}- x2 + x3 = 0 ; im Gauß-Schema ergibt sich:

(9 -I tlS) ( I) mit x, =k~ -+s:x=(:t+k-(~~)4 -1 1 0 --+- 5 0 10 -15 ; x}=.=3-2k und
x2 --12-7k 6

1.5 Die Ebene enthAltdie X3- Achse

r----- X3 z.B.: A(OI0 I0), B(ll41 0), C(OI0 11)e F1::)----- ~:;=r·m +s.G)F r,s e:R
_______ X2

•
XI 5

2.1 Die Verwaltung benötigt fllr eine lAE 0,2AE aus der Verwaltung selbst Die mobilen Pflege-
dienste benötigen fllr lAE 0,05AE UD aus dem technischen Dienst. 2

2.2 _ _ (0,8 ~,2 ~,3 64) (
(E-A)·x=y: -0,25 0,8 -0,5 5 --+- 2,95 o -~ 7261)-+( J. -0,05 -0,1 0,8 6 0,9 o -1,9 52 40,75 0 04075

_ (100)xl=100;X3=20;x2=50; x= ~g
5

2.3 _ (231) (0,8 ~,2 ~,3) ( 231) (184,8-0,3SX2)
x= x2 ;y}~0;0SY2S11;Y3~0 -0,25 0,8 -0,5· x2 = -57,75+0,55x2 ;

0,5X2 -0,05 -0,1 0,8 0,5x2 -1l,55+0,3x2
184,8-0,35x2 ~ 0::) x2 S528; 0 S -57,75+0,55x2 Sll=> 105S x2 S 125;
-11,55+0,3x2 ~0=>x2 ~38,5; => 105Sx2 S125; 6

2.4 (0,2 0,2 0,3) (0,8 ~,2 ~,3) (120) C7) S V T Pfle2eArbeit
A = 0,15 0,2 0,5 ; -0,15 0,8 -0,5· 50 = 7 S 24 10 9 77 120

0,1 0,1 0,2 -0,1 -0,1 0,8 30 7 V 18 10 15 7 50
T 12 5 6 7 30 5

Summe 40


